



ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
MUNICIPIUL MEDIAȘ

Județul Sibiu, 551017, Mediaș, Piața Corneliu Coposu nr. 3, Tel: +40 269 803 803, Fax: +40 269 841198
www.primariamedias.ro; e-mail: primaria@primariamedias.ro



NR. 225/2023

REFERAT DE APROBARE

Serviciul de iluminat public face parte din categoria serviciilor comunitare de utilități publice, fiind reglementat de Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice-republicată, lege generală, precum și de legea specială în materie, respectiv Legea nr. 230/2006, a serviciului de iluminat public.

Conform Legii nr. 51/2006, serviciile comunitare de utilități publice se pot realiza prin:

-gestiunea directă - modalitatea prin care autoritățile deliberative și executive, în numele Unităților Administrativ Teritoriale pe care le reprezintă, își asumă nemijlocit toate competențele și responsabilitățile ce le revin potrivit legii cu privire la furnizarea/prestarea serviciilor de utilități publice, respectiv la administrarea, funcționarea și exploatarea sistemelor publice de utilități aferente acestora;

-gestiunea delegată - modalitatea de gestiune în care autoritățile deliberative ale unităților administrativ-teritoriale ori, după caz, asociațiile de dezvoltare intercomunitară având ca scop serviciile de utilități publice, în numele și pe seama unităților administrativ-teritoriale membre, atribuie unuia sau mai multor operatori toate ori numai o parte din competențele și responsabilitățile proprii privind furnizarea/prestarea serviciilor de utilități publice, pe baza unui contract de delegare a gestiunii.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 51/2006 alegerea modalității de gestiune a serviciului de iluminat public se face prin hotărâri ale autorităților deliberative ale unităților administrativ-teritoriale, în baza unui studiu de oportunitate, în funcție de natura și starea serviciului, de necesitatea asigurării celui mai bun raport preț/calitate, de interesele actuale și de perspectivă ale unităților administrativ-teritoriale, precum și de mărimea și de complexitatea sistemelor de utilități publice.

Serviciul de iluminat public al municipiului Mediaș a fost în gestiunea operatorului S.C. Luxten Lighting Company S.A. iar în prezent municipiul Mediaș are încheiat contract de servicii de întreținere a sistemului de iluminat public până în luna octombrie 2023. Autoritatea are ca opțiuni păstrarea gestiunii delegate sau, în urma echipării corespunzătoare, realizarea unei gestiuni directe.

Prin Studiul de oportunitate s-a dorit evaluarea oportunităților de alegere a modalității de gestiune a acestui serviciu. Studiul astfel elaborat a concluzionat că este oportună concesiunea gestiunii sistemului de iluminat public către un operator cu experiență, care să posede capacitatea tehnică și organizatorică, dotarea și experiența managerială, bonitatea și capacitatea financiară necesare prestării serviciului încredințat.

Față de considerentele menționate mai sus,

ÎNAINTEZ SPRE APROBARE

Proiectul de hotărâre privind aprobarea concesiunii Serviciului de Iluminat Public prin gestiune delegată în municipiul Mediaș și sat aparținător Ighișu Nou

INIȚIATOR
PRIMAR
GHEORGHE ROMAN

